

## “十倍幸运”“神灯”“山水之城”“大吉大利”“太空寻宝”

# 25万! 10万! 顶呱刮头奖连连看

■专题撰稿 陈敏

新年伊始,随着体彩顶呱刮牛年生肖主题票的上市亮相,彩市又掀起了一阵刮奖热潮。新票火热,老票也是大奖不断。近日,上海、辽宁沈阳购彩者分别刮出“十倍幸运”25万元头奖;河南商丘刮出“神灯”25万;广东中山刮出“山水之城”25万;吉林四平刮出“大吉大利”10万;山东淄博刮出“太空寻宝”1.5万元头奖……

## 刮出“十倍幸运”25万 便利店内可以买彩票

1月1日,上海罗森便利店浦江颐城店内,一位顾客购买的10元面值体彩顶呱刮“十倍幸运”即开票中出了头奖25万元。

据悉,在上海,大街小巷遍布的罗森便利店内,到处都有体彩销售终端机和顶呱刮即开票,可提供体彩销售及兑奖服务。近一年,上海体彩中心和罗森便利店合作销售体彩的罗森门店已达到500家。

## 刮出“十倍幸运”25万 奖金用来买房

2020年12月17日,辽宁沈阳彩友王先生和女朋友一起现身省体彩中心,领走顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

领奖时,王先生脸上一直挂着微笑,连连感叹“太幸运了”,“就只买了这一张,没想到刮开第一个就发现中了25万。”

王先生是90后,工作之余喜欢和同事一起到公司附近的体彩店买张即开票。他说:“因为即开票中奖机会多,刮起来比较过瘾,偶尔刮出来一些小奖还能娱乐自己。我每到开工资的那一天就会

多买几张,之前中过最大的奖是200元,没想过自己这次能中25万元头奖。”

王先生表示,他刮即开票有个习惯,每次都会先把最后面的一排金额刮开,然后先刮中金额小的,最后再刮中金额大的,因为他觉得小奖中奖的几率会大一些,如果小奖没中的话,那估计后面就很难中了,“这次真的是个例外,给了我很大的惊喜!”

对于奖金的使用,王先生准备在沈阳购置一套房产。

## 刮出“神灯”25万 奖金用来装修房子

近日,河南商丘彩友老李现身省体彩中心,领走顶呱刮“神灯”25万元头奖。

老李是忠实的购彩者,每天吃过晚饭,他都会和工友一起买几张体彩顶呱刮。

2020年11月24日,老李走进4114020291实体店,正当他挑选体彩顶呱刮时,代销者告诉他还剩几张“神灯”,问他要不要试一试。老李接受了代销者的建议,并笑了笑说:“要是真能中大奖,

就拿着钱回家好好装修一下。”说完他就刮了起来。

没一会儿,老李忽然激动地问:“老板,你这能兑大奖吗?我中了25万元呀。”代销者听闻赶忙忙核对中奖信息,“老李,你真好运,这下房子可以好好装修一下了。”随后,代销者告知了老李兑奖的相关事宜。

老李说,在工地没事的时候就喜欢刮几张体彩顶呱刮消遣一下,真没想到自己会中大奖。

## 刮出“山水之城”25万 “购彩很随性”

2020年12月22日,广东中山彩友方先生在体彩店代销者的陪同下,现身市体彩中心领走顶呱刮“山水之城”25万元头奖。

“票面上的景色是肇庆鼎湖山,我去过这里。”领奖时,方先生开心地说。

12月14日,方先生在中山市西区星晨广场1期20卡商铺的4418018150体彩实体店购买了顶呱刮“山水之城”,幸运收获25万元头奖。

方先生说:“我跟店老板很熟,她问我要不要试试新票,刚到

货。我购彩很随性,看这票还未拆封,就买了一整本。其中一张刮到第二行时,看见中奖号码下面的金额25万,我惊呆了,从来没中过这么多奖金。兴奋之余,我都不知道去哪里兑奖,幸好有店老板陪我一起过来。”

代销者梁女士感叹道:“当初选体彩行业,就是觉得不用积压大批货物,不用担心保质期,还有配套完善的培训机制、促销方案和宣传。今年更是觉得选对了行业,省市中心给我们三次房租补贴,也对店内进行了升级改造,让



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票



中奖彩票

我平稳过渡了2020年,我相信明年会更好。”

## 刮出“大吉大利”10万 “并没有太激动”

1月1日,吉林四平购彩者牛先生在外聚餐的途中,本着讨个好彩头的想法走进体彩店试试新年运气,这一试便刮中了顶呱刮“大吉大利”10万元头奖。

据牛先生介绍,他本来打算1月24日举行婚礼,但由于近期疫情又出现,考虑到每个人的安全问题,便打算给婚礼改期,“元旦那天,我老丈人一家到四平来商议婚礼改期的事,饭后散步的途中,我看到了一家体彩店,想了想便打算进去试试运气。”

据了解,牛先生购彩时间不固定,但每次投入都很理性。“我购彩是冲着作公益去的,从来不在乎是否中奖。疫情原因我的婚礼改期了,所以当看到柜台里面的‘大吉大利’时,便觉得意义很好,就买



中奖彩票

了一张。”牛先生说,一开始他没有仔细看票面,直到全部刮完后才发现出现了和中奖号码一致的“05”,等他看到号码下方的中奖金额时,发现中了10万元!

牛先生说:“知道中奖后我并没有太激动,虽然筹备已久的婚礼无法如期举行,但是老天又给我安排了别的惊喜。2021年的第一天,买的第一张顶呱刮就中了10万元奖金,我非常知足也很感恩,希望大家新的一年都能好运连连、大吉大利!”

## 刮出“太空寻宝”1.5万 “内心顿时起波澜”

日前,山东淄博彩友王先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“太空寻宝”1.5万元头奖。

王先生说,他挺喜欢玩顶呱刮,随性刮几张,总能收获一点小幸运,“哪怕五块、十块,只要中奖我就开心。不过呀,这次的幸运就有点可观了。”

他说,前几天他去朋友家做客,回家路上发现有个小店,“外面看上去有点简陋,进去问老板,我才知道这叫体彩兼营店,但是也有顶呱刮。这就够了。”

王先生花10元钱买了5



中奖彩票

张“太空寻宝”。他说:“这是一款经典票了,刮出三个一样金额就中奖,我刮的时候真的是内心毫无波澜,本来是想刮个小奖乐呵一下的,没想到15000出现了三次。想要再无波澜是不可能了,哈哈。”

## ●时评

# 彩票融入生活

■陈敏

近年来,相信不少购彩者都有同样的感受——买彩票越来越方便了。到楼下的便利店买包泡面,可以买彩票;到邮局寄东西,可以买彩票;逛商场超市,能买到彩票;乘坐交通工具出行,也能在机场、高铁、汽车站等地买到彩票……可以说,彩票已经深深融入人们的生活,成为一种日常消费品。

连锁便利店内中出体彩大奖早已不是新闻,尤其是体彩顶呱刮,头奖频频落入便利店内。前不久,在上海罗森便利店,一位消费者中出“十倍幸

运”25万元头奖。

除了体彩专营店、连锁便利店,还有一种体彩兼营店,受到经营者的青睐。兼营店在销售体彩之余,还销售烟酒等产品,起到分担房租的作用,也能吸引新人加入购彩队伍。兼营店内,也频频有大奖中出。前不久,山东淄博一位购彩者路过一家看起来比较简陋的兼营“小店”,进店刮了几张“太空寻宝”,刮中了1.5万元头奖。

满足大众随手作公益的需求,体育彩票已全方位融入日常生活。

